

首次感想

2011.08.31

8月30日，我们来到了日本。日本当地很热，不过，环境很好，自然优美。老师都很和善，教我们很多日本的事。今后会拼命努力，一定不让老师们失望。

把日文投稿翻译中文的文章

学园的不可思议 ~ ~ ~ 一

2011.09.06

学园的不可思议 ~ ~ ~

宿舍的厕所门锁，自己能动！

9月3日，我到了宿舍。这个那个忙了一通后，肚子痛，去了厕所。关上厕所的门坐着（不知道是不是气的原因），门锁在向上面移动。用手推着，还在不停也动。这到底是怎么回事呢？大家知道么？

把日文投稿翻译中文的文章

学园的不可思议 ~ ~ ~ 二

2011.09.06

学园的不可思议 ~ ~ ~

发现了两个辫子!

今天早上去学校，马上被老师带着去了我的班级1年10班。我们教室在4层，有点花时间。在上3层时，看到了梳着一对辫子的高中2年女生。那时真的很高兴哟！真没想到真有梳两个辫子的女孩子。如果有机会，非常想和她说一下（不是因为属性推测）。现在想说的词只有一个：真好！

把日文投稿翻译中文的文章

学园不可思议~二继续

2011.11.23

最近，上信息课时，正好看到了那个梳两个辫子的女孩子的身姿，而且是正面！那个孩子有着非常天然的脸哟，一瞬觉得无论如何也是看不出闷骚的可爱孩子。并且，那个女生的辫子随风飘舞时，她的头也随着摇摆哟。我觉得真是非常可爱的女孩子。什么时候能聊几句就好了~

把日文投稿翻译中文的文章

安静的地方

2011.12.15

哪里都没有的新鲜空气
哪里都没有的蔚蓝天空
哪里都没有的绿色森林
哪里都没有的安静地方

时间停止
只有安静的景色哟
走去吗
感受这安静

思想长眠
只有心沉浸在这安静里
不要思考
放松身体，享受这安静吗

无论是街道，还是城市
都不如这里
变得安静
< div>感受自然

放飞心
飞向无限的天空
并且 这个身体
像心一样
自然被围绕
漂亮的花开放
把日文投稿翻译中文的文章

特别—可爱的歌

2012.01.11

昨天，通过网络听音乐的时候，意外地发现了花泽香菜的一首歌。听过后，感到歌声特别可爱哟~

大概，看过「化物语」动画片的大家可能知道。是的，歌的名字是一，「恋爱循环」！

听了这首歌，真的感到自己再一次回到了少年时代的心情~那个可爱的声音，吹跑了世间的尘埃和烦恼，回到出生时一样的纯洁。身体和心都安定了的感觉~~可以的话，大家也听听~

把日文投稿翻译中文的文章

短歌，一首！

2012.01.24

如火的红发飞舞，红莲的火焰燃尽的天空

在封绝中作战 审判的创造的最终，新的世界

把日文投稿翻译中文的文章

新年感想!

2012.01.24

哦一，一转眼4个月已经过去了。新的一年就要来了。回顾一下，都是忘不了的事。Angel Beats的ED的Brave Song里有这样一句：总是一个人走着。回头看时。大家在远方。即使如此我仍在前行。这就是坚强。但是，大概我们一个人行走，大家也在附近。我们总是不孤独的。新的一年，希望更快乐地度过，交更多的朋友。现在前方的事还不能断言,但努力的越多，得到的东西就会越多吧。简单地说，如果不放弃就可以了。这个最重要。「我回来了」里有这样的句子：我走了，说了好几回，这里一直是我返回的地方。是的，无论去哪里，永远有返回的地方。但是刚才的事，什么时候会忘记吧？所以在透明的未来，梦想在重叠！正是未来，对我们来说是最高的舞台！新年快乐！

把日文投稿翻译中文的文章

救护车的礼仪

2012.01.24

回宿舍的途中，远方发出很大声音的救护车通过。过大路的地方，红灯了。大概救护车有这样的特权：不管怎样的信号都能通行。因此那个救护车没停。但是，救护车通过时，车内的人说了一句话。「谢谢」。当时，我很吃惊。与中国的救护车通过时什么也不说不同。但是，之后这么想：就连救护车礼仪都这么正确。这样路过的人心情也会变好。是的，有特权在红灯时通过也会给其他人添麻烦的。但是，如果说「谢谢」，大家也会感到感谢，即使为难，也不那样想了。这个礼仪正是大家应该学习的东西吧。

把日文投稿翻译中文的文章